EnekmpomexHu4ku ¢hakynmem, beoepad

MATEMATUKA 2 — 3agauu — UHTerpanHu ucnur
08.02.2009.

3a0pameHa je ynorpeda rpadpurHe (,00M4He) 0/10BKe. Y CBAKOM 33/1aTKy KOHayaH
OJIrOBOp ynucaTH y oArosapajyhe mosee. Y 3arpaam nopeza cBakor 3aiaTtka cToju 0poj

IOEHA KOje Taj 3agatak Hocu. McnuT ce pagu MmakcumanHo 150 min. WUme n mpesume, 6 po) MHACKCA: Caa:

1. 2. 3. 4. 5. 6. cyma

1.[8] Jennaunnama P, : X*+y*=11u P, : x> 4+ (Y —5)* =16 nedunucane cy aBe 3aTBOPEHE KpPUBE K0je OrpaHHYaBA]y JIBE OGNACTH.

W3pauyHaTy MOBPIINHY IIpeceKa Te IBe O0IaCTH.

2.[9] 3a pasue Bpeasoctn mapamerpa @ € R ogpemury ommre pemense mubepenujatne jennaunne Y — azy =e*.

3.[8] Jara je nudepenumjanna jennauuna apyror pexa y" y3 +1=0. Onpenutn 0HO BEHO MAPTHKYIAPHO pelIere (Y EKCIUTULUTHOM

o6umKy) Koje 3amoBosbaBa yenose: Y(1)=—1, y'(1)=—1.




+00 4n

X
4.[3+5] @) Oppenuru obnacT KOHBepreHuyje CTENEHOT peaa Z o
n=1

0) YHyTap o0JacTi KOHBepreHIiuje Hahu CyMy pelia y 3aTBOPEHOM OOJIHKY.

5.110] Ipumenom Kporekep-Kanenujese TeopeMe AUCKYTOBATH CUCTEM jeAHAUMHA

2X—y+3z+4t=5
4X-2y+5z+6t=7
6X—-3y+7z+8 =9 ’
AX—=4y+9z+10t =11

y 3aBHCHOCTH OJf MapaMeTpa A , a 3aTHM Ta PEellInTH.

6.]7] Nara je npasa P :X—H:y—H: z

paBaH.

5 3 6 v paBan 72X+ Y+3Z=06. Onpenuru Tauxy P koja je npomop npase P kpo3 pasan 77 .

Oppenuty jeqHaurHy paBHH KOja CaJp 1 JaTy MpaBy M HOpMaJlaHa je Ha Jaty paBaH. Hanucaru jeqHaunHy npojexiuje AaTe npase Ha JaTy
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